



ОТДЕЛЕНИЕ МИНИ-ФУТБОЛА

Отделение футбола в СДЮСШОР существует с 2005 года. Все это время здесь работают тренеры-преподаватели Банасько Анатолий Леонидович и Ахмедов Мархаддин Мамед оглы. В 2010 году отделение было переименовано в связи со спецификой тренировочного процесса в отделение мини-футбола.

Этот вид спорта в Ноябрьске является, можно сказать, самым популярным и любимым, и поэтому желающих заниматься мини-футболом всегда много.

Тренеры старались построить учебно-тренировочный процесс таким образом, чтобы у каждого ребенка была возможность попробовать свои силы и возможности, понять и определиться: не ошиблись ли они с выбором вида спорта. Большой опыт работы, применение разнообразных методов и приемов в организации детского коллектива, снискали заслуженный авторитет у воспитанников и их родителей.

Каждое соревнование – это событие для спортсменов – участников и их болельщиков. Накал эмоций всегда высокий, и какое ликование возникает в зале, когда команде удается вырвать долгожданную победу!



В январе 2019г. отделение футбол «дисциплина «мини-футбол» было передано в МБУ «СШ «Олимпиец» на сегодняшний день в отделении занимается 121 спортсмен из них группа из 15 человек девочек.

Тренируют спортсменов опытные тренеры (Банасько А.Л., Ахмедов М.М.о, Канзафаров Н.С.) которые передают свой опыт работы молодым специалистам. Так в марте 2020г. отделение пополнилось молодым специалистом Денисенко В.И. Спортсмены отделения занимают призовые места как в городе так, и за его пределами.

Ежедневные тренировки, умение применить индивидуальный подход помогают спортсменам и тренерам не останавливаться на достигнутом, а двигаться вперед и вперед к новым целям!
